
 

 

Referat fra FAU-møte 12.05.2022 
 

 
Klasse Navn Møtt E-post 

1A Åse Emily Sivertsen X asesivertsen@hotmail.com 

1B Trine Pleym Sandvik X trineps@gmail.com 

1C Tine Nørregaard X tinenorregaard@gmail.com 

2A Sigrun Larsen Reisæter X sigrunlr@gmail.com 

2B Carel Skogstad Forfall Carel_skogstad@hotmail.com 

2C Silje Vie Solhjell X solhjell@gmail.com 

3A Carolin Blumenberg X carolinblumenberg@gmx.de 

3B Hege Molvik Pedersen X hegemp@gmail.com 

3C Yvonne Eriksen X yvonne.e.s@live.com 

4A Morten Rosenkvist X morten.rosenkvist@gmail.com 

4B Tine Uberg Nærland Vikar Gøril Bjørkhol Havro tine.uberg@gmail.com 

4C Robert Steven Goldstone X b_goldstone@hotmail.com 

5A Jon Stefansen X jonstefansen@gmail.com 

5B Line Inger Erichsen 
Fjeldstad 

Vikar Erik Velldal line.fjeldstad@gmail.com 

5C Ole Greve Forfall olegreve@hotmail.com 

6A Jannie Solset Forfall jannie.solset@gmail.com 

6B Siri Anne Pedersen X tilsirianne@yahoo.com 

6C Anne Løyning X superduperanne@gmail.com 

7A Catharina Nes Forfall catharinanes@hotmail.com 

7B Hanne Fredriksen Forfall Hanne.fredriksen@osloskolen.
no 

7C Morten Blauw Vikar Anna Mogsland mortenblaauw@hotmail.com 

 
 

Arve Rønning (assisterende rektor) og Torbjørn Labråten (avdelingsleder for 4.- 6. trinn) 

var også tilstede på begynnelsen av møtet. 

 

 
1. Statusoppdatering fra Skolen v/Arve 

Vi har hatt ny rektor i ca en måned. Hun har en observatørrolle nå i begynnelsen. Snakker 

med alle klasser og alle ansatte (bl.a. oppstartssamtaler med hver ansatt). Tar språk og nytt 

skolesystem på strak arm og utviser en ro som gjør at de ansatte slapper av og stoler på 

henne. Viser ambisjoner og tenker langsiktig. De ansatte opplever henne som omsorgsfull og 

med ben i nesen. Sammen med de ansatte planlegges nå Kampen festival og høsten. 

 

 
2. 4.trinn skal deles opp og settes sammen i nye klasser til høsten 

4B: Foreldrene i 4B vil understreke at de er uenige i denne avgjørelsen. De har opplevd at 

de har kommet altfor sent på banen, og skulle ønske de var blitt involvert før beslutningen 

ble tatt, og fått mulighet til å påvirke, samt støtte barna best mulig gjennom prosessen. 

Informasjonen kom først til FAU-representantene i et møte som det ble kalt inn til uten 

dagsorden. Man må få mulighet til å forberede seg til et slikt møte. Skulle ønske 

informasjonen kom ut til foreldre før barna fikk beskjed og ikke parallelt. Dette opplevdes 

som et sjokk for mange av foreldrene og flere fikk vite om dette fra barna. Foreldrene skulle 

ønske de hadde visst at det var så mange utfordringer på 4.trinn, slik at det hadde vært 

mulighet til å forstå tiltakene som har vært gjort de siste årene. Ønsker seg mer involvert 
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og mye mer informasjon, slik at foreldrene kan være medspillere i det som skal gjøres. Det er 

godvilje i 4B til å hjelpe også barna i C- og A-klassen, og foreldrene skulle ønske at det var 

mulig å unngå å splitte en velfungerende klasse og en trygg og god base for barna i 4B. 

Ønsker ikke at disse barna skal brukes som middel for å løse de andre klassenes problem. 

Det kommer et brev fra denne klassen i morgen (13.05). 

4A: Det er også mange i 4A som opplevde dette som vanskelig. Mange følte seg tatt på 

senga. Har hatt et møte. Foreldregruppa er delt på en skala mellom de som opplever det 

som et godt og et dårlig tiltak (ca 50/50). Ønsker å vite hva som skjer fremover. Planer for 

hvordan dette skal gjøre ting bedre. Begrunnelsen for hvorfor dette er riktig tiltak. Mange er 

usikre. 

 

4C: FAU-representanten synes det er vanskelig å skulle snakke på vegne av alle foresatte i 
klassen, men bekrefter at flere elever har slitt lenge. Skolen har satt inn tiltak som ikke har 
fungert. Representanten fra 4C opplever dette som siste løsning, og tror flere foreldre er 
optimistiske til denne endringen etter noen vanskelige år. Dette var en velfungerende klasse 
før korona, men det har lenge vært vanskelig for noen. Han presiserer at han ikke har snakket 
med alle foreldrene i klassen, og kan derfor ikke utelukke ulike opplevelser rundt presessen og 
selve tilaket. De foreldrene han har snakket med, er kritiske til informasjonsflyten og selve 
prosessen, men de stoler på at tiltaket er nødvendig og for barnas beste. 
 

Foreldre fra 6. trinn opplever prosessen som liknende den 6.klasse hadde i høst, og ønsker 

at skolen skal lære denne gangen, da de egentlig opplevde at tilbakemeldingene ble tatt til 

hjerte den gangen. Begrunnelsen oppleves som bedre i dette tilfellet. Og overgangen for 

6.klasse har gått bra, men det er svært viktig hva lærerne gjør fremover. 

En forelder i 4.trinn påpeker at hun tror skolen har en god grunn for å gjøre tiltaket, 

samt gode forutsetninger for å sette sammen nye velfungerende klasser. Har tro på at 

dette skal gå godt. 

Skolen har ikke mulighet til å gå i detalj hva gjelder saken, men må snakke prinsipielt. 

Skolen informerer: En av klassene som er velfungerende med barn som trives. De andre to 

har utfordringer. Skolen forstår foreldrene i 4B hva gjelder kommunikasjon og prosess. 

Skolen opplever det ikke som at de “flytter på et problem”. Problemet i de andre klassene er 

noen dynamikker som har gått i lås og som må brytes opp for å løse dem. Det har vært satt 

inn mange kraftige og ressurskrevende tiltak, så dette er ikke første sten de snur, og de tar 

ikke lett på denne avgjørelsen. Dette er last resource. Ungene (og skolen) har ikke råd til å 

mislykkes med dette, så her er skolen veldig investert på alle måter. Begrunnelsen for sen 

kommunikasjon har vært begrunnet med et ønske om å ikke stresse barn og foreldre før de 

har prøvd andre tiltak. Det er mulig dette har vært feil avgjørelse. 

Skolen ønsker foreldres tilbakemeldinger på den prosessen som har vært, slik at de kan 

gjøre det bedre i fremtiden. For dette kan skje igjen. FAU er tydelige på at det å bli involvert 

tidlig er viktig uansett utfall. Det finnes mye ressurser i foreldregruppen som skolen kan dra 

nytte av. Kan man lage noen rutiner knyttet opp mot slike prosesser? De ulike tiltakene kan 

knyttes opp mot ulike former for medvirkning og informasjon til foreldre. Åpenhet rundt ulike 

tiltak og informasjon. Ikke fortell foreldrene hvordan de skal forholde seg til tiltakene. Skolen 

vet at slike prosesser og avgjørelser aldri blir perfekte, men ønsker å forbedre seg. 

 

 
3. Overgang til ungdomsskole 

Alle 7-klasse elever ved Kampen skole, som tilhører Jordal skoles skolekrets, har fått plass, 



 

 

øvrige må stå på venteliste. Dette ser ut til å kunne gå i orden fremtidig år også. 
 
 

4. Ukentlig Rusken 

Forslag om at det kan gå på rundgang mellom klassene å ha en mini-Rusken hver uke 

gjennom året. Kan man forhøre seg med skolen eller evt AKS? Gi barna ansvar og eierskap 

til områdene, slik at man kanskje også kaster mindre møkk på veggene til Villa Kampen og 

tar bedre vare på uteområdene. FAU stiller seg bak forslaget. Vi ser på opplegget fra en 

annen skole med liknende opplegg. 

 

 
5. 17.mai 

Det er 4.trinn som har ansvar for å arrangere leker på 17.mai i år. Det har vært vanskelig å få 

tak i nok folk til dette i år. Det blir 3 aktiviteter og 2 voksne og 2 skift (= 12 personer). Mangler 

to personer. det er bare å melde seg! 

Tine og Trine pynter med bjørkeris. 
 

 
6. Arbeidsgrupper: 

 

 
Klesbyttedagen (Trine, Katharina og Anne) 

● Vi forhører oss med AKS om hva de er interessert i 

● Det ble gjennomført gjenglemt-tøy dag den 10.mai. 

● Utsetter klesbyttedagen til høsten 

● Det er mange som ikke henter tøy. Hvordan kan dette løses annerledes? 

● Kan hentedag og klesbyttedagen kombineres? 

 

 
7. Info fra driftstyret 

Skolen har bedt om å få slettet gjeld, men har fått avslag. FAU avventer fortsatt referater, 

men har fått signaler om at det er på vei. 

 

 
8. Arbeidsgruppe til Kampen festival (9. juni) 

Det er et ønske om å etablere en arbeidsgruppe som sørger for god gjennomføring. Dette er 

FAUs muligheter til å få inntekter som så kan fordeles på klassene. Vi sørger for mat som 

skal selges (barna får bonger). Vi skal også være vakter. Det er fra kl 17. Det skjer mye 

rundt i klasserommene, og man spiser mat. Vi har organisasjonsnr. og kan nå gjennomføre 

med Vipps. Men vi burde kunne ta penger også. Man kan ha en bong-løsning der man kan 

løse inn kontanter (og evt. Vipps). Innspill om at prisene burde være overkommelige. 



 

 

 

9. Referent neste møte 

Silje Solhjell ble valgt til referent for neste møte (2.juni). 


